

董梓轩

枞阳县金山路小学 五（2）班

读书让我领悟到了真善美，让我明白了许多人生道理。自我开始阅读第一本故事书起，我便沉醉于书中的世界。起初，我只对书中的插图感兴趣，并未曾意识到书中的内容同样有趣。直到母亲给我讲述第一本故事书《皇帝的新装》，我才真正认识到书中内容的有趣之处，也是从那时起我开始爱上阅读。

书籍是开启智慧之门的钥匙，书是知识的源泉，书籍是我的知心朋友。读书给予我知识，读书给予我快乐，读书更赋予了我力量。我渴望在知识的海洋中翱翔，茁壮成长！

指导老师 李宝娟

柯雯蓝

安庆市石化第一小学 三（2）班

因为很喜欢读书，一有空就钻到书里，所以妈妈给我起了个绰号——小书虫。我很喜欢这个绰号，因为听上去就是饱读诗书的样子。

从幼儿园识字开始到现在，我看了很多很多书，也收获了很多很多的知识。比如，我曾经被《山海经》中炎帝和黄帝大战的场面所震撼，也被精卫填海永不言弃的精神所感动；我曾经在《儿童太空百科全书》中了解到了地球的诞生和演变，也知道了尤里·加加林是“太空第一人”；我曾经在《大侦探福尔摩斯》中感受到各种破案故事的离奇惊险，也体会到了掌握各种科学知识的神奇力量……

我非常喜欢读书，读书让我开阔眼界，知道了世界之大无奇不有；读书让我知书达礼，懂得了要尊重善待他人；读书让我求知若渴，明白了学无止境不能有丝毫懈怠。我想我会一直热爱读书、坚持读书，多读书、读好书，做一只快乐的小书虫。

指导老师 方 方

张佳宁

合肥市万慈小学 三（11）班

“书籍是人类进步的阶梯”，无论天文地理还是音乐图画，我们都能从中感受到无尽的乐趣，从乐趣中领悟到深刻的道理，我爱读书。

每当我走进那充满书香的图书馆，心中总会涌起一股安宁的感觉。我坐在窗边的位置，享受阳光透过窗户洒在书页上的温暖。在家里，无论是阳台、卧室还是书房，我都会找一个舒适的角落，沉浸在书的世界中。

读书给我带来了无尽的乐趣。读到《西游记》时，我认识了聪明机智的孙悟空，他带领我经历了一次又一次的奇幻冒险；而在《伊索寓言》中，那些简短的故事让我得到了深刻的启示，明白了许多生活的道理。《月亮的味道》则让我明白，生活中的每一件事都有其独特的味道和价值。

书籍是我永远的朋友。读书，是我生活中不可或缺的一部分，也让我成为了更好的自己！

指导老师 陈 娟

石轩赫

淮北市梅苑小学 四（11）班

儿时睡前，妈妈常常给我讲各种故事，这些故事引人入胜，每每让我沉迷其中，但是妈妈每天却只是讲一小部分，这让我心里像是住进了一只小猴子，上蹿下跳地让我不得安生。后来妈妈常常给我买各种各样的书，教我认字，让我开始自主阅读。我终于可以在书海畅游啦。

在浩瀚的书海里，我最喜欢的是有趣的故事和名人传记，看名人的传记仿佛接触了名人的灵魂，并与之对话。而有趣的故事，让我觉得人生是这么的丰富，对于未来充满了期待，也会体会不同的情感，和多角度看待问题。

妈妈说阅读是最公平的一件事，只要坚持就能看到结果。腹有诗书气自华，书中自有黄金屋，阅读让我平静，让我快乐，让我进步，让我和朋友们有无尽的话题，我热爱读书，读浪漫的诗，读精彩的词，读跌宕的故事，读古人的智慧。亲爱的同学们让我们一起读书吧，一起去书海中畅游！

指导老师 孟红宇

黄 诺

太湖县实验小学 五（5）班

微笑，一个可以化解矛盾的表情；微笑，一张可以贴补心灵的创可贴；微笑，一座可以连接友情的桥梁。这是我看《笑猫日记》这本书最大的收获。笑猫的招牌笑是微笑，它的微笑帮助了一个自闭症的孩子，因为这个孩子对笑猫的笑有着特殊的反应，经过一段时间的影响，竟然走出了自闭症，可见微笑有着多么强大的威力！

这套书我开心时看，难过时看，无聊时看，渐渐地，我发现我变了。从前和同学闹矛盾时我会发怒，而现在，我会忍住自己的脾气，一笑置之便罢了，如此也就将矛盾淡化。微笑面对困难，不屈服，不放弃，永远做好自己，这是读书带给我的影响。

指导老师 戴湛滢